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6.-Soumis un extrait du procès-verbal dune séance du 6.-ýSübmitted an extract from thé minutes of a me

Conseil, tenue le 25 Mars igi4, à l'effet de voter un cýet de of Couneil 1eld on the 2$th March w14, voting an,

$75;OOÔ,--Pdur la 'cÔnstruction d'un égout dans le Boulevard propriation of 175,ooo.co for the coýhstrýnction oof a_'

kosçmolît,, à rEstde la rue Desjardins. on Roserriont Boulevard, East of Desjardins s ceil'

Résolu. Dutoriser la donstruction dudit égout à la jour- Resolved: That the construction ofthe sýid seýre

née, pourvu toutefôis que les propriétaires des propriétés pri- day labor be authorized, provided nevert eless thâ

vées, donnent au préalable gratuitement à la Ville le droit de owners of private propjDrtits, first grant gratuitousI

passage sur leur terrain. thé City a right of way through the sanie.

7-Soumise une lettre du Greffier-Adjoînt de la Cité, de- 7.- ubrnitted a letter froin the Assistant City

mandant de mettre à sa disposition pour le 6 aveil prochain, askin;týat on the 6th April next (élection day) tw'

(le jour -des élections), deux des automobiles de la Ville, sa- file ity 8 automobiles be placed at his disposal, i.

voir: celle de rIngénieur en'Chef et celle du Bureau ý,des that ôf the ý Chief Engiueer and that of the Board of

Commissaires. m.ssioners.

Resolved. That the said automobiles be placed at
Résolu. De mettre à la disposition du, Gref fier-Adjoint

la Cité les automobiles ci-d6ssüs, 8 lietires dù matin à .8 dispcEai of the As$îstatit City Llerk, trorn' 8 am., te b

heures du soir, le 6 avýl procbaip. on the 6th April next.

&-(17S314) Soumis un rapport de lIngéhieur en Chef, .8.(18314,) Submitted a report froin the Chief

au sujet d'une réclamation de MM.' Séguin & Guindon, en gineer, anent the claini of Messrs Seguin.and Guind

connection 

with 

the 

re 

sidewalks,

rapport avec la réfection de certains trottoirs, au coin des -pairs to certain sidewalks, a

corner af. St, Catherine and, Plessis-strectEL
rues -Sainte-Catherine et Pler>si.- .............

Resolved: In accordance with said eport, tel
Réqolu: Conformément audit rapport dautoriser la remi- thorize the refund to, Messrs Séguin &. Guirdon a -

Re à MM. Séguin & Guindon d'une somme de $i46.8o, à même ei46.8o, out of the deposit of $38400 made by tht
le dépôt de $384-00 «1 guarantec thé paynient of the: cost of repairing t1iz
de la réparation d s1trÉ:Vtý4..

sidewalks.

Son-Honneur le Maire quitte son siège. H-is worship the Mayor leit his scat.

g.-Souznis un rýport du Greffier de la Cité, concemant g,-Subrnitted a report froni the City Clerk ane»

la réclamation de Iffl. Pair & Cameron, notaires, en rapport cloitn 4 Messrsý F2ir & canieron, notarîes, in conn

v ec l'expropriation de Faventie Westem with the exproprietion of Western Avenue.

Refetred to îht Law Departm-ent fortýa report.
Résolu - De référer au Département en Loi pôur rapport.

Submitted a report from the C'hie
.11pý«i8865) Soumis un rapport de lIngénieur en Chef neer recoinmending thât Mr. Wm . McAllisterfflmettre à Et Wo. McAllister dý 9' tôt

recommehdant, de M. 1, $ lowed to. transfer a wooden buildingî frlotn a tôt
s, d7tin loi situé sur ravenue c Road,.to ab

transporter une býfisse en boi à un autre. Idt on Oxford Avenue, riear Côte St. Lu
Oxford, prèS do'Cheminde la Côte St-Luc,
situé au No 2,ý2 I*Nom;mý' lot sit=te at No. z52 Clama=ld Aveite.

Thti, the authotizatiot asked fà

Résolu: D'accorder râutorisatidu demnti aux condi- ý.granle& on thez s mentioned ie 'the

6000 mentionnées dans le rapport de l'Ingénieur en Chef. ginecr% report.

îl.--41mf) Sur Écconmandation de lAssistant-Ingéniéur On the recommendatiqn of the A

en chef, it est Chief Engincer, it was

lkésQ1u.ý Vautcdsçr tg. remise à MM. L Giguère & Cie To authorize thé refliîld to, Mésolts.
guèýe & Co. of a Sulu of $18,971-54, belng thé Percc ý

d'une somme de $i8,97i.54, étant k pourcentage retenu par 'their con
laville en r2ýpport aýec leur contrat pour la constructica de retained bv the City in con*eçtic* -with

la seconde section de l'égout collecteur du, quartierLaurier. the, construction of the seton&section oi't'be main
lit Laurier wardý

Sur reconunandution de lrifeieui en amendation «ýthe Ch
ginter, it w»

14%ôlu D'autoriser la posé de ýw pieds de tuyali "ta authorize the laying of 3no'feet"

"dàn,,« 12 rue 014 orchard. au sud de l'avenue Notre- 011 Orchard atrect, âouth of No
bam di Gtkm au ooîit approximatif de à être pfl&e de eràkei Avenue, at an approximate, cost of

"te pour It "e de conduites principale$ dans lcbwged 24ainst the appropriation voted for the
different gtré«&

tj,-te4ý Sew- On the recommendation of
en t4êt itim Chief Engineet, it was

To aieliriii P the, ré;ù"ý of àn a

ttté" ý2,r M, #e le'e;r. dû *Strat =ýori9 à K A retained by the Cit3r on the price of the c

pfame" ýcbs& la rft matniitôe. awarded to Mr. Adrien PlamoMon fùr ther-laying
in Hamilton streetý

ce"_ W ra, R..
Muant citzfainé,ý Xýït la' Deft dei con- i4ý-Submitted, a letter frein Mr, .

duiteý pour ta containiniz certain suggestidng in côpnection 7
lwylng of water nutins.

Piotti De référer Refefred to the Law epattffielit for a retý0YL

Soumigeont commitnication de M. C. K Paý yntin;ration of
rrocureur de 'n s2muel Turoeeý lenuel rèrtmmé lm 1 ig, 101 rera

de $1.0w offerte à 1- wwnile oui fournirâit 1c" r"- parke-juif, attornav for ý vr> ýturout.

uk,"saires-à ràrrestation du meurtrier du the of ]Il M'ferk-4 tn fbe r
8"b In about the arre

RwJgý De référer au Dimittment en w pwr rapport. Referred to -4w tÀe'Dëmt'tmm"t for îrfflrtý


